

中共福州英华职业学院委员会

简 报

[2021]第三十九期（总第八十九期）

2021年11月

党史学习教育专题报道⑬——教外系、公基部教师党支部开展“学党史，强信念，跟党走” 主题党日研学活动

今年是建党 100 周年，百年征程波澜壮阔，百年初心历久弥坚。为了响应党中央的号召，立足我党百年历史的新征程，传承红色革命基因，教育本支部党员教师坚定理想信念，筑牢初心使命，增强党性修养，提高本支部党员教师服务学院师生的本领。2021 年 11 月 13 日，教外系、公基部教师党支部开展了“学党史，强信念，跟党走”主题党日研学活动，赴林则徐纪念馆接受党史教育。

清末的中国，历经沧桑，生灵涂炭，其中涌现出众多爱国爱民的英雄，其中就有林则徐，通过林则徐纪念馆讲解员的讲解，本支部党员教师们了解学习了林则徐的事迹。特别是他赴戍途中写下的“苟利

国家生死以，岂因祸福避趋之”的激励诗句，这是他爱国情感的抒发，也是他性情人格的写照。

参观结束后，全体党员教师观看了《长津湖》这部红色电影。这部电影主要讲述抗美援朝时期我军如何在长津湖一带阻击美军。故事情节感人至深，电影场面宏伟壮观，给人一种身临其境的感觉。教师党员们感叹到我们国家越来越强大了，各个方面，当然也包括影视方面！在繁荣昌盛的时代去，都是革命先烈们用血肉之躯换来的。我辈当自强。正如片中指导员所说“我们这一代打仗是为了我们的下一代不再打仗，如果这一仗我们不打，那以后就得我们的下一代来打！”我们也要拥护党，珍惜眼前的美好生活。

本次“学党史，强信念，跟党走”主题党日研学活动，使支部党员教师接受了一次深刻的革命传统教育，让我们感受到了福建历史的厚重，并教育引导了我们支部全体党员要时刻坚定理想信念，筑牢初心使命，提高政治自觉性和使命担当的决心，同时，它也进一步深化了我们支部党员教师的爱党爱国情怀。

